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Notulen KNHS Regio Friesland ALV 4 april 2024 
 

1. Opening 
Wander opent de vergadering om 20.00u en heet iedereen welkom. 
 

2. Notulen van de najaar ledenvergadering 2023 
Geen op- of aanmerkingen over de notulen. 
 

3. Ingekomen stukken/mededelingen 
Eelkje Boersma, Ciska Venema, Boarnruters, Els Driehuyzen, Jan Arend, Niesette zijn 
afwezig met kennisgeving. 
 

4. Financieel jaarverslag 2023 
Sietske Kees neemt ons mee in de jaarrekening 2023. We hebben minder inkomsten 
gekregen voor deelname geld en sponsoring maar er is ook minder uitgegeven aan 
opleidingen en JSP. Voor 2024 heeft Sietse Kees alle punten wat voorzichtiger 
ingeschat. Er waren verder geen vragen of opmerkingen over de begroting. 
 

5. Verslag kascommissie 
Alice neemt het woord over het verslag van de kascommissie. Elly en Alice kwamen 
een paar minimale discrepanties tegen (0,10 cent verschil) verder zag alles er goed 
uit en boekhouding goedgekeurd. Letty Hilverda van de Hynstewille meldt zich aan 
om volgend jaar in de kascommissie toe te treden. 
 

6. Outdoor kampioenschappen en selectie 2024 
Annemiek neemt de aanwezigen mee in de selecties en het programma van de 
outdoor kampioenschappen. Het inschrijfgeld blijft gelijk, en voor springen is 
inschrijven na sluitingsdatum mogelijk maar kost €5,00 extra. Alle informatie staat 
ook op de website van de regio. Vraag uit publiek of kampioenschappen op zand 
kunnen. Dit is helaas organisatorisch niet mogelijk ivm dat alle selectiewedstrijden 
dan ook op zand moeten. 
 

7. Indoor kampioenschappen 2025 
Annemiek deelt het voorlopige schema van de indoor kampioenschappen 2025.  
 

8. Huldiging Nederlands kampioenen 2024 
Helaas dit seizoen geen kampioenen maar wel mooie resultaten met 4 medaille 
winnaressen.  
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9. Indoor kampioenschappen 2025 
Wander neemt het woord over de problematiek in het werven van vrijwilligers van 
afgelopen indoor kampioenschap. Er wordt gevraagd of de aanwezigen suggesties 
hebben. Er komen verschillende suggesties: tegemoetkoming aan de vereniging 
geven die vrijwilligers levert – deelname geld omhoog. Scholieren. Vaste club 
samenstellen. Het interessanter maken voor vrijwilligers om mee te doen. 
Persoonlijke benadering.  
 

10. Fora en ledenraad 
Gerard neemt ons mee in de vernieuwingen in het Algemeen Wedstrijdreglement.  
-Meer dan 1 1.40 rubriek toestaan op breedtesportwedstrijd 
- wordt toegewerkt naar real time uitslag verwerking – nu max 48u 
- Jury mag ingrijpen en paard eruit sturen bij onregelmatigheid 
- Pony uitsluitend bij paarden geen meethistorie noodzakelijk 
- vaccinaties zijn aangepast per 1 april 
Sabine doet dressuur: 
- Minimale leeftijd bij de paarden is 11 jaar 
- Hoofdstelnummer verplicht 
- Geen bandages meer toegestaan 
- Verkennen wedstrijdring aan de hand moet met hoofdstel 
- S & T toegestaan vanaf Z2 
- Jonge paarden rubrieken 
Gerard doet ook springen: 
- Geen verplichting meer tot promoveren 
- Afmeting van de piste is wat verkleint voor rubrieken tot 1.05m. 
- Nieuwe formule toegevoegd aan de rijstijlwedstrijden 
- Minimale leeftijd bij de paarden is 11 jaar 
Eventing: 
 
 
 
Vraag : moet de bak afmeting echt zo groot zijn? Maakt het moeilijk voor 
verenigingen om concoursen te organiseren. 
 

11. Voordracht nieuwe bestuursleden 
Voordracht nieuwe bestuursleden: Moniek treedt af maar er zijn twee geweldige 
nieuwe bestuursleden gevonden in de vorm van Dagmar Timmermans en Berber 
Bakker. Berber is niet aanwezig maar Dagmar wel en die stelt zich vol enthousiasme 
voor aan de aanwezigen. Dagmar zal Moniek haar taken overnemen en Berber zal 
interim alvast toetreden om uiteindelijk Niesette over te nemen. 
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12. Presentatie KNHS 

Gerard Arkema presenteert namens de KNHS een PowerPoint over verschillende 
data en onderwerpen binnen de KNHS. 
 

13. Voorstellen datum en plaats najaarsledenvergadering 2024 
14 november is de najaars ALV – locatie ntb bij sponsor locatie – suggesties welkom 
 

14. Rondvraag  
– aanvraag wedstrijden kan tot 28 april – niet iedereen heeft de mailing ontvangen. 
Komt er ook weer een opleiding toezichthouder? Ja die zal weer door de knhs 
georganiseerd worden dit jaar.  
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